

లోక్ అదాలత్తో కేసుల సత్వర పరిష్కారం

జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి మహర్షి అబ్దుల్ రహ్మాన్



మాట్లాడుతున్న జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి

నారాయణపేట టౌన్, మే 18 : లోక్ అదాలత్ పేరింగ్ కేసులను సత్వరమే పరిష్కరించుకోవచ్చని జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి మహర్షి అబ్దుల్ రహ్మాన్ ఆహ్వానించారు. జిల్లా కోర్టులో శనివారం పట్టణంలోని జిల్లా కోర్టులో సమన్వయ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జాన

8వ జాతీయ లోక్ అదాలత్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కర్ణాటక కేసులను రాజీమాధ్యంలో పరిష్కరించుకునేలా పోలీసులు కృషి చేయాలన్నారు. జిల్లాలోని వివిధ పోలీస్ స్టేషన్ల పరిధిలో పెండింగ్లో ఉన్న సివిల్, క్రిమినల్, సైబర్ క్రిమినల్, టిఎం అండ్ రిజిస్ట్రార్ కేసులను పరిష్కరించాలన్నారు. మొత్తం 6,500 కేసులు పరిష్కరించాలని లక్ష్యంగా నిర్దేశించారు. సమావేశంలో సీనియర్ సివిల్ జడ్జి శ్రీనివాస్, జూనియర్ సివిల్ జడ్జి మహర్షి ఉమర్, టీగల్ ఎయిడ్ డిప్యూటీ కౌన్సిల్స్ లక్ష్మీవతిగార్, నాగేశ్వరి పాల్గొన్నారు.

పనులు నాణ్యతతో చేపట్టాలి

అదనపు కలెక్టర్ మయాంక్ మిట్టల్



మాట్లాడుతున్న అదనపు కలెక్టర్ మయాంక్ మిట్టల్

నారాయణపేట టౌన్, మే 18 : అమృత ఆదర్శ కుటుంబ ద్వారా జిల్లాలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చేపడుతున్న మౌలిక వసతుల పనులను నాణ్యతతో చేపట్టాలని అదనపు కలెక్టర్ మయాంక్ మిట్టల్ ఆదివారం పనులను ఆదేశించారు. శనివారం పట్టణంలోని కలెక్టర్ కార్యాలయంలో ఆదివారం పనులు చేపట్టే సమయంలో ఆదివారం మాట్లాడుతూ ఆయన మాట్లాడుతూ, నెలారూ నాణ్యత పనులు చేపట్టాలని ఆదేశించారు.

అదనపు కలెక్టర్ మయాంక్ మిట్టల్ ఆదివారం పనులను ఆదేశించారు. శనివారం పట్టణంలోని కలెక్టర్ కార్యాలయంలో ఆదివారం పనులు చేపట్టే సమయంలో ఆదివారం మాట్లాడుతూ ఆయన మాట్లాడుతూ, నెలారూ నాణ్యత పనులు చేపట్టాలని ఆదేశించారు.

అంకితభావంతో పనిచేస్తే గుర్తింపు : ఎస్సీ

నారాయణపేట, మే 18 : అంకితభావంతో పనులు నిర్వహిస్తే తగిన గుర్తింపు లభిస్తుందని ఎస్సీ యోగేష్ గౌతమ్ అన్నారు. జిల్లాలో ఎస్సీలకు ప్రశాంత వాతావరణంలో నిర్వహించడంలో కృషి చేసినందుకు గానూ శనివారం పట్టణంలోని ఎస్సీ కార్యాలయంలో పలువురు పోలీసులను అభినందించి రివార్డులు అందజేశారు. ఆనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లాలో పాతికేళ్ల భద్రతలను పరిరక్షించేందుకు ప్రతి పోలీసు కు కృషి చేయాలన్నారు. అప్పటి, పాద్ర మెంట్ ఎస్సీ కలెక్టర్ ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు జరుగకుండా ప్రశాంత వాతావరణంలో నిర్వహించిన ప్రతి పోలీసును



రివార్డు అందజేస్తున్న ఎస్సీ యోగేష్ గౌతమ్

అభినందించారు. కార్యక్రమంలో అదనపు ఎస్సీ యోగేష్ గౌతమ్, ఎస్సీ సీబి రాంలాల్, అర్చన నరసింహ, ఎస్సీలు సునీత, శివశంకర్ పాల్గొన్నారు.

హత్యాయత్నానికి పాల్పడినవ్యక్తులు రిమాండ్

నవాబేపేట, మే 19 : మండలంలోని మరికడక చెందిన నర్సింహులు హత్యాయత్నానికి పాల్పడిన వ్యక్తులను శనివారం అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు తరలించినట్లు ఎస్సీ అభివేదికల్లో తెలిపారు. ఎస్సీ కడక ప్రకారం.. మరికడక చెందిన పెద్ద ముసలి

గాళ్ల నర్సింహులు అనే గ్రామానికి చెందిన తలారి నర్సింహులు, తలారి విష్ణు, రాం చంద్రయ్య, నవీన్ దాడి చేసి హత్యాయత్నానికి పాల్పడ్డారు. బాధితుడి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి 14రోజులు కస్టడీలో ఉంచినట్లు ఎస్సీ వెల్లడించారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో వ్యక్తి మృతి

నవాబేపేట, మే 18 : మండలంలోని గురుకుల శివారులో శనివారం దుర్ఘటన

వాహనం, ట్రాక్టర్ డిఫోల్టు ఘటనలో జడ్చర్ల మండలం పోలీస్ ఠాణెం బోస్ట్ శ్రీకృష్ణ (50) మృతిచెందినట్లు ఎస్సీ అభివేదికల్లో తెలిపారు. ఎస్సీ కడక ప్రకారం.. పోలీస్ ఠాణెం బోస్ట్ శ్రీకృష్ణ నవాబేపేట నుంచి కొల్లూరు వైపు రైల్వే వెళ్తున్నాడు. గురుకుల వద్ద ఎదురుగా వస్తున్న ట్రాక్టర్ డిఫోల్టు దండం తీగ్రాయాల్ అక్కడికి దూరమై చెందినట్లు ఎస్సీ తెలిపారు. ఘటనపై కేసు నమోదు చేసి మృతదేహాన్ని జిల్లా దవాఖానకు తరలించినట్లు వెల్లడించారు.

అగ్నిపీఠ ర్యాంకింగ్ లెజిస్లేషన్

మహబూబ్ నగర్ అర్బన్, మే 18 : కాన్పూర్, బెంగళూరులో అగ్నిపీఠ నియమక ర్యాంకింగ్ అర్హులు అన్ని 22 నుంచి జూన్ 9వరకు ఆన్లైన్లో రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవచ్చని జిల్లా ఉపాధ్యక్షుల అధికారి మహర్షి జానీపాపా శనివారం ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. తాత్కాలికంగా అభ్యర్థులకు జారీ చేసిన అభ్యర్థులను మాత్రమే ర్యాంకింగ్ అనుమతించడం జరుగుతుందన్నారు.

విత్తనాలే కీలకం

వానకాలం సాగుకు రైతులు సిద్ధం • 70 నుంచి 85 శాతం మొలకెత్తితే నాణ్యమైనవి • విత్తనశుద్ధి తప్పనిసరి

మూసాపేట, మే 18 : వానకాలం సీజన్ ఆరంభం కాబోతుంది. గురువారం కురుసిన వర్షంతో వాతావరణం, కాస్త చల్లబడింది. ముర్రోసా భారీ వాన కురిస్తే విత్తనాలు వేసేందుకు రైతులు సిద్ధమవుతున్నారు. ఇప్పటికే పొలాలను దుక్కి చేసుకుని విత్తనానికి సిద్ధం చేస్తున్నారు. మొన్నటి వరకు ఎండల నేపథ్యంలో మొలకే రోని రైతులు గాలి పొలంనా మొలకలవంటి రైతాంగాం పొలంనా పట్టారు. పంటలు బాగా పండి దిగుబడి వస్తేనే రైతులకు లాభాలు వస్తాయి. అందుకు మూలం విత్తనం. దీనికి విత్తనాల ఎంపిక కీలకం మారనుంది. నాసిరకం విత్తనాలు ఎంపిక చేసుకుంటే తెగవృద్ధి బెడద, పంట ఎదుగుదల లేకపోవడం, దిగుబడి రాక పోవడం వంటి సమస్యలు వస్తాయి. ఎరువులు, మందులు వాడే వాడి వాఖర్లు పురుగుతుండే కాక ఆశించినంత ఉపయోగం, దిగుబడి ఉండదు. అందుకు రైతులు విత్తనాల ఎంపికలో జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి. ప్రధానంగా ఖరీదో పరి, మొక్కజొన్న, మువ్వలు, మినుగులు, పెసర, కంది, మేళశనగ, చికుడు, పొద్దుతిరుగుడు తదితర సుంద్రాయ పంటలు సాగుచేయాలి. మేలు రకం విత్తనాలను ఎంపిక చేసుకోవడం.. ఆనవనింపాల్సిన జాగ్రత్తలు తెలుసుకుందాం.



జిన్నా వేరుశనగ విత్తనాలు

తీసుకోవాలి. విత్తనాలు కొనుగోలు చేసిన ఖాళీ సమయంలో పాటు, బిల్లును దిగుబడి వచ్చే వరకు భద్రంగా దాచి ఉంచాలి. కట్టి విత్తనాలు అని తెలితే ఈ ఆధారాలతో సస్టవరకం పొందడానికీ మీరుంటుంది. ప్రైవేట్ సాగు చేయాలనుకుంటే ఆ పంట నుంచి వచ్చే విత్తనాలకు ఎంపి - 2 అని ఉంటుంది. వాటిని వాడడం వలన దిగుబడి తగ్గే అవకాశం ఉంటుంది. తెగవృద్ధి నివారణకు విత్తనశుద్ధి తప్పనిసరిగా చేసుకోవాలి.

ప్యాకింగ్ విత్తనాలే తీసుకోవాలి

రైతులు విత్తనాలను తప్పనిసరిగా లైసెన్స్ పొందిన దుకాణాల్లోనే కొనుగోలు చేయాలి. లాజు విత్తనాలు తప్పవని వచ్చే సమయంలో కొనుగోలు చేయవద్దు. ఎవరైనా లాజు విత్తనాలు విక్రయిస్తే స్టాంప్ వ్యవసాయాధికారికి సమాచారం ఇవ్వాలి. విత్తనాలు కొనుగోలు తప్పనిసరిగా బిల్లు తీసుకొని భద్రపరుసుకోవాలి. విత్తనాలు కట్టి అని తెలితే వారితో సస్టవరకం పొందడం కోసం హాక్కు, అవకాశం ఉంటుంది. విత్తనాలు విత్తనమును స్టాంప్ ఏకావోసు సంప్రదించాలి. ఆ నెలలో మీరు వేయాలనుకునే పంట అనుకూలంగా కాదా అనేది వారు సూచిస్తారు. అలాగే దుబ్బలు పడిన వెంటనే విత్తనాలు వేయకూడదు. పొలం సుమారుగా 9వంతుల వరకు తడవాలి. తగినంత తేమ ఉండాలి. లేదంటే మొలకలు ఆశించిన స్థాయిలో రావు. - యశ్వంతి రావు, ఏడీఏ

వేర్యు చోట్ల ముగ్గుల ఆత్మహత్య

భూత్పూర్, మే 18 : మండలంలోని రావులపల్లిలో మనస్తాపంతో వ్యక్తి ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డాడు. గ్రామస్థులు తెలిపిన వివరాలు.. పాలం విషయమై అం గం చెన్నయ్య (53) కో డీకడు సురేశ్ రెండుమాడు రోజులుగా చెన్నయ్య (పైల్) వేర్యు చోట్ల ముగ్గుల ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డాడు. ఈ క్రమంలో శనివారం తండ్రిని దుర్భాషలాడాడు. మనస్తాపం చెందిన చెన్నయ్య పాలం వద్దకు వెళ్లి చెట్టుకు ఉర్రేసుకుని ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డాడు. ఈ విషయమై పాలంలోని పోలీసులు తెలిపారు.

నిధుగుర్తింపు యాజమాని

ఊటూర్, మే 18 : ఉర్రేసుకొని యువకుడు ఆత్మహత్యకు పాల్పడిన ఘటన మండలంలోని నిడుగుర్తిలో చోటుచేసుకున్నది. స్థానికులు కడకం ప్రకారం.. నిడుగుర్తి చెందిన అర్జున్ దాడి రఘువేర్, అరుణ దండంలకు ఇద్దరు కుమారులు. పెద్ద కుమారుడు మణిశంకర్ (26), ఓ. ప్రవేల్ దవాఖానలో ల్యాండ్ టెక్నిషియన్గా పనిచేస్తున్నారు. నాలుగు రోజుల వైదారబాద్ కు వెళ్లి శుక్రవారం రాత్రి స్వగ్రామానికి వచ్చాడు. అర్ధరాత్రి గ్రామ శివారులో చెట్టుకు ఉర్రేసుకొని ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డాడు. శనివారం పశువుల కావరాల గుర్తింపు కుటుంబ సభ్యులకు తెలిపారు. ఘటనాస్థలంలో మృతదేహాన్ని పరిశీలించగా, తన వాచుకు ఎవరూ కారణం కాదని రాసిన లేఖను గుర్తించారు. ఈ విషయమై పశువుల ఎలాంటి ఫిర్యాదు అందలేదని పోలీసులు తెలిపారు.

అడ్డకలలో యువతి..

మూసాపేట (అడ్డకల), మే 18 : ఉర్రేసుకొని యువతి మృతిచెందిన ఘటన శనివారం అడ్డకలలో చోటుచేసుకున్నది. స్థానికులు తెలిపిన వివరాలు.. అడ్డకలకు చెందిన చక్రవర్తి, సురేశ్ నాథ్ దండంలకు మృతదేహం కూలిలు. వీరికి ఇద్దరు కూతుళ్లు. పెద్ద కూతురు రావణి (24) ఇంటిలో చనిపోయి ఉండేది. శనివారం ఇంట్లో ఎవరూలేని సమయంలో ప్యానికు ఉర్రేసుకొని ఆత్మహత్యకు పాల్పడింది. కుటుంబ సభ్యులు ఇంటికి వచ్చి చూసేసరికి చనిపోయి ఉండడంతో కన్నీరుమున్నుకొన్నారు. ఆమె మృతికి ప్రేమ వ్యవహారమే కారణమని అనుకుంటున్నారు.

రైలుకింద పడి గుర్తు తెలియని

వృద్ధురాలి మృతి జడ్చర్ల టౌన్, మే 18 : మండలంలోని గొల్లపల్లి రైల్వేస్టేషన్ శివారులో గుర్తు తెలియని వృద్ధురాలి (85) రైలు కింద పడి మృతిచెందినట్లు ఎస్సీ అభివేదికల్లో తెలిపారు. జడ్చర్ల మండలం గొల్లపల్లి రైల్వేస్టేషన్ శివారులో 86/12 కిలోమీటర్ల రాయి వద్ద రైలుపట్టాల పక్కన గుర్తు తెలియని వృద్ధురాలి మృతదేహాన్ని శనివారం రైల్వేస్టేషన్లో గుర్తించారు. కుడిచేతిపై హిందీలో 'పచ్చబొమ్మ' ఉంది, మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టంకోసం మహబూబ్ నగర్ సర్కారు దవాఖానకు తరలించారు. ఈమరణ కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు రైల్వే ఎస్సీ తెలిపారు.

దుండగులను శిక్షించాలి

ఊటూర్, మే 18 : ఏపీ రాష్ట్రం తిరుపతి జిల్లా వెంకటగిరిలోని ఎస్సీ డిగ్రీ కళాశాల వద్ద అరెస్టర్ల విగ్రహాన్ని ధ్వంసం చేసిన దుండగులకు శిక్షించాలని అభివేదికల్లో సంఘం మండల అధ్యక్షుడు శంకర్, సామాజిక కార్యకర్త నారాయణ డిమాండ్ చేశారు. శనివారం మండల అధికారి ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ సమావేశంలో మాట్లాడుతూ దుండగులను విలేజ్ కలెక్షన్ సమావేశంలో మాట్లాడుతూ దుండగులను పోలీసులు గుర్తించి పట్టుకోవాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు పాల్గొన్నారు.

వృద్ధులకు సరుకులు పంపిణీ

జడ్చర్ల టౌన్, మే 18 : కన్యకా పరమేశ్వరి జయంతి ఉత్సవాలను పురస్కరించుకొని ఉమెన్ డెవలప్ మెంట్ సొసైటీ అధ్యక్షురాలి శనివారం జడ్చర్లలో వృద్ధులకు సరుకులు పంపిణీ చేసింది. యూనియన్ సమావేశం సందర్భంగా ఆమెని పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో ఉమెన్ డెవలప్ మెంట్ సొసైటీ అధ్యక్షురాలు బాలామణి, గోపాల్ గౌడ్, రాధాకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రూప్ 1 ప రీక్ష పకడ్బందీగా నిర్వహించాలి

మహబూబ్ నగర్ కలెక్టర్ రవినాయక్ మహబూబ్ నగర్ అర్బన్, మే 18 : జూన్ 9న నిర్వహించనున్న గ్రూప్-1 పరీక్షను పకడ్బందీగా నిర్వహించాలని కలెక్టర్ రవినాయక్ అన్నారు. శనివారం హైదరాబాద్ నుంచి టీఎస్ఎస్సీ వైర్లెస్ మహిమండలికి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా కలెక్టర్లతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. అనంతరం కలెక్టర్ రవినాయక్ మాట్లాడుతూ మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో గ్రూప్-1 ప్రీలిమినరీ పరీక్షకు 86 కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశామని, అందులో 15,199 మంది అభ్యర్థులు పరీక్ష రాయనున్నట్లు తెలిపారు. పరీక్ష కేంద్రాల్లో అభ్యర్థులకు ఇబ్బందులు లేకుండా ఏర్పాటు చేశామన్నారు. మే 22న హైదరాబాద్ లో పోలీస్ అధికారులు, నేడల్ అఫీసర్లకు బయ్యమెట్ల విధానంపై శిక్షణ ఉంటుందని చెప్పారు.

వాసవీక న్యకాపరమేశ్వరికి పూజలు

జడ్చర్ల టౌన్, మే 18 : జడ్చర్లలోని వాసవీ కన్యకా పరమేశ్వరి ఆలయంలో ఆవోపా ఆధ్వర్యంలో శనివారం ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. శ్రీసత్యనామ భక్తబృందం ఆధ్వర్యంలో సంగీత కీర్తనలు, సుప్రభాతం, క్షీరాభిషేకం, కుంకుమార్చనం, డోలారోహణ కార్యక్రమాలను చేపట్టారు. కార్యక్రమంలో నిర్వాహకులు మురళీకృష్ణ, శివకుమార్, అలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు చంద్రయ్య పాల్గొన్నారు.

ధన్యాడలో..

ధన్యాడ, మే 18 : మండల కేంద్రంలోని వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయంలో కన్యకా పరమేశ్వరి మాత

పరిసరాలను భంగగాఢం చేశారు

దేవరకర్ల రూరల్ (కొంట్ల), మే 18 : ప్రజలు ఇంటి పరిసరాలలో పాటు వీధులను కుద్రంగా ఉంచుకోవాలని తాసిల్దార్లు ఎల్లస్సీ కృష్ణయ్య పేర్కొన్నారు. శనివారం తాసిల్దార్ కార్యాలయాలను సిబ్బందితో కలిసి ప్రజల చేశారు. ప్రతిరోజు మాడో శనివారం ప్రజలు శ్రమదానం చేసి గ్రామాల్లో వీధులను కుద్రపరచాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో ఆయా తాసిల్దార్ కార్యాలయాల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

కొత్తగంజి వాసికి డాక్టర్ల ప్రధానం

పాలమూరు, మే 18 : జిల్లా కేంద్రంలోని కొత్తగంజి చెందిన వర్మచాన్ కాలేజీ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్, ఎంబీబీఎస్ గ్రాఫిక్స్ విభాగంలో అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ గా పనిచేస్తున్న విభాగ నిర్వహణాధ్యక్షుడు మహిమండలి కలెక్షన్ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. పంట కోత పూర్తయ్యాక అవశేషాల తొలగించేందుకు కష్టంగా ఉండడంతో పాటు పంటవ్యర్థాలు కల్లించుకు 15 నుంచి 20 రోజులు పడకుండా, కల్లించి, వీడియో నివారణ వేగంగా జరగడం తదితర కారణాలతో చాలామంది రైతులు పంట అవశేషాలను తగుబెడుతున్నారని తెలిపారు. తగుబెట్టడం వల్ల మిథేన్, కార్బన్ డై ఆక్సైడ్ వంటి వాయువులు వెలువడి వాతావరణంలో మార్పులు ఏర్పడతాయని, పోషకాంశ క్షీణిత తగ్గిపోతుంది, నేలలోని పోషక లభ్యతకు అనుకూలం చేకూర్చునూ క్షయం చేసిపోయి పశుగ్రాహకులకు సస్టం ఏర్పడుతుంది, ఉపరితల కార్బన్ కారణం విడుదలవుతాయని, వరి, గోధుమ, పొద్దు తిరుగుడు, మొక్కజొన్న, సజ్జ తదితర పంటల వ్యర్థాలతో విద్యుత్ ఉత్పత్తి, పుష్టిగోధుమల పరిశ్రమలకు ముడిసరుకుగా వాడవచ్చన్నారు.

అంతర్జాతీయ చాంపియన్ షిప్ లో ప్రతిభ

మహబూబ్ నగర్ మెట్టుగడ్డ, మే 18 : మలేషియాలో కరాట్ ఓపెన్ ఛాంపియన్ షిప్ మహబూబ్ నగర్ కు చెందిన అల్లంపల్లి సాధించినట్లు కరాట్ క్రీడకు కనబరిచినట్లు కరాట్ బీచ్ మాస్టర్ శ్యామూల్ శనివారం ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. పట్టణంలోని సుభాషినగర్

బంగారు పతకం సాధించిన సాధించిన

రిక్ చెందిన సాధించిన హైదరాబాద్ లోని డిల్ సుఖ్ నగర్ లో 6వ తరగతి చదువుతున్నది. ఈ నెల 15 నుంచి 17వ తేదీ వరకు మలేషియాలో 20వ అంతర్జాతీయ కరాట్ ఓపెన్ ఛాంపియన్ షిప్ పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ పోటీల్లో సాధించిన బంగారు పతకం గెలుపొందారు. దీంతోపాటు ఇప్పటి వరకు 9 అంతర్జాతీయ మోడల్స్ సాధించినట్లు చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థిని తల్లిదండ్రులను సంతోషింపచేసి, భరణి, పాఠశాల యాజమాన్యం అభినందించారు.

నకిలీ విత్తనాలు లభ్యత లైసెన్స్ రద్దు

జడ్చర్ల, మే 18 : నకిలీ విత్తనాలు అమ్మితే విత్తన డిలర్ లైసెన్సులు రద్దు చేస్తామని జిల్లా వ్యవసాయశాఖాధికారి వెంకటేశ్ హెచ్చరించారు. శనివారం పట్టణంలోని రవింద్ర, శివబాలా, న్యూటీడీ, సాయిమణిశంకర్, సవిత పల్లెజిల్ దుకాణాల్లో తనిఖీలు నిర్వహించారు. విత్తనాల నిల్వ, స్టాక్ రిజిస్ట్రార్, ఇన్స్పెక్షన్లను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా డిమాండ్ మాట్లాడుతూ అవినీతి దరలెత్తి విత్తనాలను బిల్లులు ఖచ్చితంగా ఇవ్వాలని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో మండల వ్యవసాయశాఖ అధికారి గోపీనాథ్ ఉన్నారు.

క్రీడలతోనే మానసికోల్లాసం

మక్తల్ టౌన్, మే 18 : క్రీడలతో ఆరోగ్యవంతులను మానసికోల్లాసం పొందుతుందని ఇన్స్పెక్టర్ డిఎన్ఎస్ నర్సింహులు అన్నారు. జిల్లా సాఫ్ట్ బాల్ అథ్లెట్స్ అసోసియేషన్ మక్తల్ మండలంలోని కర్పూ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో న్యాయశాఖ ఉపాధ్యక్షురాలు రూప సేత్యులతో నిర్వహిస్తున్న ఉచిత ఖోఖో సమ్మర్ క్యాంప్ ను శనివారం పరిశీలించారు. విద్యార్థులకు ఉచితంగా ఖోఖో శిక్షణ ఇవ్వడం అభినందించారు.

ధాన్యం కొనుగోలు వేగవంతం చేయాలి

మిడ్చేట్ల, మే 18 : ధాన్యం కొనుగోలును వేగవంతం చేయాలని తాసిల్దార్ రాజుబాబు అన్నారు. శనివారం మండలంలోని రాజీవేంద్ర వర్గ కొనుగోలు కేంద్రాన్ని పరిశీలించి, రైతులతో మాట్లాడారు. ధాన్యం కొనుగోలులో ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు.

స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బీసీ రిజిస్ట్రేషన్ పెంచాలి

ధన్యాడ, మే 18 : బీసీ రిజిస్ట్రేషన్ 40 శాతానికి పెంచిన తర్వాత స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల నిర్వహించాలని బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు గెని శ్రీనివాసులు శనివారం ప్రకటనలో ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ముందు కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే బీసీ రిజిస్ట్రేషన్ 40 శాతానికి పెంచుతామని భవీష్ మండల ప్రకారం నెరవేరుతున్నట్లు చెప్పారు.

బెస్ట్ అవేబుల్ స్కూల్ కు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

మహబూబ్ నగర్ అర్బన్, మే 18 : మహబూబ్ నగర్ జిల్లాకు చెందిన ఎస్సీ విద్యార్థులు 2024-25 విద్యా సంవత్సరం బెస్ట్ అవేబుల్ స్కూల్ లో ఒకటి నుంచి ఐదో తరగతి వరకు ప్రవేశం కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవాలని కలెక్టర్ రవినాయక్ శనివారం ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. తల్లిదండ్రుల వార్షిక ఆదాయం పట్టణాల్లో రూ.2లక్షలు, గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో రూ.1.5లక్షలకు మించి ఉండాలన్నారు. అర్హులైన విద్యార్థులు జూన్ 7వ తేదీలోగా షెడ్యూల్డ్ కులాల అభివృద్ధి శాఖ కార్యాలయం మహబూబ్ నగర్ లో దరఖాస్తు పాఠాలను అందించాలన్నారు. ఇతర వివరాలకు 08542-220020 ఫోన్ నంబర్ ను సంప్రదించాలని కోరారు.

ఏకమత్య మండల రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలో..

పాలమూరు/మహబూబ్ నగర్ అర్బన్, మే 18 : తెలంగాణ గ్రామీణ ఏకలవ్య మండల రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలో ఎంపీటీ, బి.ఎస్. సీకెస్ ప్రాజెక్టులో ఇంటర్మీడియట్ మొదటి సంవత్సరానికి మిగిలిన స్థల భర్తీ దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తున్నట్లు ప్రాధాన్యత సమన్వయాధికారి నాగార్జునరావు ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. పడో తరగతిలో పాఠాన్ని అధికంగా ఎంపిక చేయనున్నట్లు తెలిపారు. వివరాలకు 9490957312, 9490957318, 9959016495 ఫోన్ నంబర్లను సంప్రదించాలని కోరారు.

జానపద కళలకు పూర్వవైభవం తీసుకురావాలి

జడ్చర్ల టౌన్, మే 18 : జానపద కళలకు పూర్వవైభవం తీసుకోవచ్చునని కృషి చేయాలని సంగీత, నాటక అకాడమీ మాజీ చైర్మన్ బాబ్బి శివకుమార్ అన్నారు. జడ్చర్ల మండలంలోని బూర్జువలలో శ్రీకృష్ణ కళామండలి ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం రాత్రి చిరుతల శ్రీ మహర్షియ్యం విహారం నాటక ప్రదర్శన నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో శ్రీకృష్ణ మండలి గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడు మల్లేశ్, బీసీ సేన రాజు అధ్యక్షుడు కృష్ణయ్య, మాజీ సర్పంచ్ కృష్ణమూర్తి, శంకరయ్య, నర్సింహులు, రామకృష్ణ, వెంకటేశ్, రాంపద్మయ్య, చెన్నకేశవులు, రామస్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వాలర్ డిస్పెన్సరీ వితరణ

నారాయణపేట, మే 18 : జిల్లా కోర్టు న్యాయవాదులు శనివారం కోర్టు సిబ్బందికి వాలర్ డిస్పెన్సరీలను వితరణ చేశారు. దినవంతు హెల్త్ కేర్ వ్యాధుల వాటి నాగార్జునరెడ్డి జ్ఞాపకార్థం న్యాయవాది కుమార్తె రెడ్డి, అమీషా గా దినవంతు యోగి దమ్మ శ్లాఘకార్యం ఆమె కుమారుడు రఘువీరయ్య రెడ్డి కోర్టు సిబ్బందికి వాలర్ డిస్పెన్సరీలను వితరణ చేశారు. సీనియర్ సివిల్ జడ్జి శ్రీనివాస్ వాణి ప్రారంభించారు.

పుణిబాల్ క్రీడాకారిణికి ఆర్థికసాయం

మక్తల్ టౌన్, మే 18 : జాతీయ స్థాయి పుణిబాల్ క్రీడలకు ఎంపికైన శ్రీలతకు మక్తల్ బీకేర్ ఫౌండేషన్ ఆధిపత్యం కృష్ణారెడ్డి తల్లిదండ్రులు శనివారం ఆర్థికసాయం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు చదువుతోపాటు క్రీడలు ముఖ్యమన్నారు. క్రీడాకారులకు అండగా ఉంటామని, ఇబ్బందుల్లో ఉన్నవారికి ఆర్థిక సాయం అందించేందుకు కృషి చేస్తామన్నారు.

అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల పనులపై సమీక్ష